
 

 

  

 2024 אוגוסטמדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.  150-יהודים ו  600 . הוא כולל מדגם מייצג של26-28/08/2024התאריכים 

 

 הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.4 9.9 8.8 אופטימי מאוד 

 20.2 28.6 27.1 די אופטימי 

 26.1 32.9 31.7 די פסימי 

 49.0 24.0 28.2 מאוד פסימי 

 1.3 4.6 4.2 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 2.5 7.3 6.5 אופטימי מאוד 

 18.2 35.5 32.6 די אופטימי 

 29.9 36.7 35.5 די פסימי 

 48.1 16.9 22.2 מאוד פסימי 

 1.3 3.6 3.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 מה לדעתך ישראל צריכה לעשות כיום בחזית הצפונית? .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

בלחימה במתכונת הנוכחית של  להמשיך 

 התמקדות בכוחות חיזבאללה 

8.0 8.6 4.9 

להחריף את התגובה מול חיזבאללה אך  

 להימנע מפגיעה בתשתיות של לבנון 

18.1 20.7 5.4 

לפתוח במתקפת עומק כולל פגיעה  

 בתשתיות של לבנון 

39.4 46.2 6.0 

לחתור להסדר מדיני עם חיזבאללה למרות  

 לעימות נוסף בעתיד עם חיזבאללה הסיכוי 

27.0 16.8 76.6 

 7.1 7.7 7.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 

 

 



 
 

 האם אתה אופטימי או פסימי שתושג עסקת חטופים בזמן הקרוב?   .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 14.2 3.3 5.1 אופטימי מאוד 

 33.6 12.2 15.8 די אופטימי 

 21.9 49.1 44.5 די פסימי 

 27.1 29.4 29.0 מאוד פסימי 

 3.2 6.0 5.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

במסגרת המשא ומתן לעסקה שתכלול את החזרת החטופים, דורש רה"מ נתניהו כי   .5

 ישראל תמשיך לשלוט בציר פילדלפי בעזה. לדעתך, האם דרישה זו:   

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.0 58.4 50.7 אסטרטגית -בעיקר עניינית מבחינה צבאית

מטעמים   בעיקר נועדה למנוע עסקה

 נתניהו פוליטיים של 

38.7 33.0 66.5 

 20.5 8.6 10.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

אמר "זו אולי ההזדמנות האחרונה להחזיר את    מזכיר המדינה האמריקאי, בלינקן .6

 היא נכונה או לא נכונה בעיניך?  - החטופים הביתה". האם ההגדרה "הזדמנות אחרונה"  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 24.1 16.1 17.4 מאוד נכונה

 25.0 27.5 27.1 די נכונה 

 23.2 24.1 23.9 לא כל כך נכונה

 17.6 21.2 20.6 בכלל לא נכונה 

 10.1 11.1 11.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם האמירה של גורמי ממשל אמריקאיים לעיתון ניו יורק טיימס כי "ישראל השיגה   .7

 את כל מה שהיא יכולה מבחינה צבאית ברצועת עזה" נכונה או לא נכונה בעיניך? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.6 7.1 8.2 מאוד נכונה

 19.4 16.8 17.3 נכונה די 

 29.1 30.5 30.2 לא כל כך נכונה

 22.7 36.1 33.8 בכלל לא נכונה 

 15.2 9.5 10.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

משפיעה או לא משפיעה    באיזו מידה המתיחות בין רה"מ נתניהו לשר הביטחון גלנט .8

 לרעה על אופן ניהול המלחמה בעזה ובצפון? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 34.8 22.3 24.5 משפיעה מאוד לרעה 

 38.2 42.0 41.3 משפיעה די לרעה 

 11.0 18.1 16.9 לא כל כך משפיעה לרעה

 7.7 4.0 4.7 בכלל לא משפיעה לרעה 

 8.3 13.6 12.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 משפיעה או לא משפיעה על:   –באיזו מידה הדריכות לקראת מתקפה מצד איראן וחיזבאללה 

 היומיומית שלך ההתנהלות   .9

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 37.7 7.4 12.6 משפיעה במידה רבה מאוד 

 25.8 19.9 20.9 משפיעה במידה די רבה

 21.9 42.8 39.3 משפיעה במידה די מעטה 

 14.6 29.9 27.2 משפיעהבכל לא 

 100 100 100 סה"כ

 מצב הרוח שלך   .10

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 42.4 11.3 16.6 משפיעה במידה רבה מאוד 

 25.3 28.5 28.0 משפיעה במידה די רבה

 16.5 36.8 33.3 משפיעה במידה די מעטה 

 15.8 23.4 22.1 בכל לא משפיעה

 100 100 100 סה"כ

קודמות, בקיץ הנוכחי האם אתה ומשפחתך יצאתם לטיולים, לבילויים  ביחס לשנים   .11

 ולביקורים ברחבי הארץ? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 4.2 1.6 2.0 הרבה יותר משנים קודמות 

 6.0 2.8 3.3 קצת יותר משנים קודמות 

 13.0 23.7 21.9 כמו בשנים קודמות 

 19.7 26.5 25.3 קצת פחות משנים קודמות 

 56.4 44.3 46.4 הרבה פחות משנים קודמות 

 0.7 1.1 1.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 
 



 
 

( מה הסיבה העיקרית  11בשאלה  קצת והרבה פחות משנים קודמות )למי שענה   .12

 שיצאתם פחות לטיולים, לבילויים ולביקורים ברחבי הארץ?  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 44.3 57.4 55.0 בגלל המצב הביטחוני 

 7.8 4.8 5.4 בגלל המצב הכלכלי 

 44.9 30.6 33.2 שניהם באותה מידה 

 3.0 7.2 6.4 אף אחד מהם 

 100 100 100 סה"כ

 *** 

הישראל   הקול  על  2024  אוגוסטמדד  והמדיניות במכון  -נערך  דעת קהל  לחקר  ויטרבי  מרכז  ידי 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי  

בשפה    150-ו איש ואשה בשפה העברית  600רואיינו    26-28/08/2024במרשתת( בין התאריכים  

ומעלה. טעות    18הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

עבודת השדה בוצעה על ידי   .±95% ברמת ביטחון של    3.58%הדגימה המרבית לכלל המדגם  

 .https://dataisrael.idi.org.il מכון דיאלוג. לקובץ הנתונים המלא ראו 
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